

ERRATA nº 02/2021

Retificação do Edital Nº 02/2021 que trata da abertura da Seleção Simplificada de Professores que atuarão nas escolas da Rede Municipal de Ensino de Afogados da Ingazeira – PE.

Onde Lê-se:

6.1.11 Para comprovação da experiência profissional de que trata o item “3.2 Docência”, o candidato deverá apresentar Declaração com o nome da instituição, nome do candidato, função que exerceu, **ano/série da turma (em caso de regência)**, disciplinas ministradas (para professores dos Anos Finais) e tempo de atividade. Não serão contabilizados períodos concomitantes de experiência em regência ou em atuação no cargo para qual o candidato concorre, mesmo que em instituições diferentes. Além da Declaração, o candidato poderá apresentar os documentos listados abaixo, desde que contemplem todas as informações necessárias:

Leia-se:

6.1.11 Para comprovação da experiência profissional de que trata o item “3.2 Docência”, o candidato deverá apresentar Declaração com o nome da instituição, nome do candidato, função que exerceu, **etapa de ensino(educação infantil, anos iniciais ou anos finais do Ensino Fundamental) e/ou Educação de Jovens e Adultos**, disciplinas ministradas (para professores dos Anos Finais) e tempo de atividade. Não serão contabilizados períodos concomitantes de experiência em regência ou em atuação no cargo para qual o candidato concorre, mesmo que em instituições diferentes. Além da Declaração, o candidato poderá apresentar os documentos listados abaixo, desde que contemplem todas as informações necessárias:



Wivianne Fonseca da Silva Almeida

Secretária de Educação